

BRASSÓI UJLAP

Szerkesztőség: Kolostor-u. 23. sz. — Telefon 110.
Kiadóhivatal Hentschel H., Kapu-u. 72.
Telefon 856.
Fióküzlet Kolostor-u. 25

Társadalmi napilap.
Felelős szerkesztő: Kőlcze Károly dr.
Szerkesztő: Buszek Béla.

Előfizetési árak:
1 óra házhoz hordva 60 fill.
Vidékre postán küldve 1 K.
Egyes szám ára 2 fillér.

Városunk rendezése.

IV.

De nem szabad elfeledkeznünk Bolonya mellékutcairól se.

Ezek is épen úgy rendezendők, mint a főutcák. És e tekintetben nem szabad különbséget tennünk főutca és mellékutca között, mert különben úgy járnak, mint az a gondos gazda, ki nagyobb adóságait rendez, kisebb tartozásai miatt azonban állandóan perelteti magát.

S sajnos tapasztaltuk, hogy városunk eddig vajmi keveset tett Bolonya mellékutcai érdekében. Se gyalogjáró, se tisztességes szekérut. Se tisztaság, se világítás. Mintha a mellékutcákban nem adózó polgárok laknának!

Tudunk eseteket, hogy egyes szomszédság évtizedek óta követelődik, de meghallgatásra nem talál. Pedig nem sok, a mit kérnek. Mindössze csak tisztességes szekérutról és egy pár lámpáról van szó. „Megvizsgáljuk, utánajárunk stb.“ kijelentéssel igyekeznek megnyugtani az elkéseredett kérvényezőket, de ennél többet nemcsak tenni, de még ígérni se mernek.

Itt van például a Erzsébet-utca. Alig tíz éve épült e különben gyönyörű utcásor, melynek gazdái igazi áldozatot hoztak akkor, a mikor nyomoruságos hivatali fizetésük összekuporgatásával városunk fejlesztésén munkáltak. S áldozatkészségük ellenében csak egy kis méltányosságot vártak a várostól. Nem volt sok, a mit kértek. Csak szekérut és világítás kellett volna. De tudják kérem, hogy mit kaptak? Egy szép nevet. Mert elvégre ez is valami s ami fő, a városnak nem került pénzébe.

S tíz év óta hiába rug-kapalóznak a szegény erzsébet-utcaiak. A deputációk kifáradtak s utcaikat még a kiveret ebek is már messziről elkerülik, mert a sártenger és a piszok miatt azoknak se passió az ott sétálgatás. Azt hinné az idegen, hogy ez az utca nem is tartozik a városhoz, sőt ligha nem a közvélemény is ily érteamben alakult ki akkor, a mikor az

utcát „Bánatfalva“ guny névvel tisztelte meg.

Bizony bátkodhatnak szegény erzsébetutcaiak és méltán bosszankodhatnak áldozatkészségükön, mert ily nagyfokú nemtörődomséggel szemben egyéb vigasztalódásuk nem igen lehet. Pedig hacsak egészségügyi szempontból is tekintjük a dolgot, már akkor is az lenne a város elengedhetetlen kötelessége, hogy a járdát és a szekérutat soronkívül és sürgősen rendezze. Hisz a szegény erzsébetutcaiak — csatornák hiányában — minden szennyest vizet az utcára — az ut közepére — kénytelenek önteni. Ott ölelkezik a mosogatólé a tíz éves piszokkal s onnan választja ki a nap ereje azt az orrcsavaró illatot, amit közönségesen bűznek szoktunk nevezni. S a szegény vasutasok kisdedei itt játszadoznak s itt szívják magukba azt a gyilkos kört, mely következetesen az év minden szakában megtizedeli az ártatlanokat, mert egyetlen városrészben, illetve egyetlen szomszédságban sincsen oly gazdag talaja a fertőző betegségeknek, mint épen az Erzsébet utcában.

Kérjük ezért a tisztifőorvos urat, tegye meg azt a fáradságot és pillantson be e bánatos utcába, mert talán az ő szakvéleménye mégis képes lesz a várost tartózkodó viselkedéséből felrázni és ezen utca összes jogos követeléseinek azonnali keresztülvitelét kieszközölni.

Az Ipartestület közgyűlése.

Brassó 1911 ápr. 10.

A brassói ipartestület a f. év április 2-ára egybehívott, de határozatképtelenség miatt meg nem tarthatott rendes évi közgyűlését tegnap délután tartotta meg az Europa szálloda nagytermében 146 tag részvételével.

Amily harciasnak ígérkezett e közgyűlés, oly nyugodtan foly le az, mely részt az elnöklő Kászonyi F. Lajos ipartestületi elnök pártatlan, higgadt vezetésének köszönhető.

A közgyűlést Kászonyi F. Lajos elnök 3 1/2 órakor nyitotta meg, mely után a közgyűlés a napirend első pontjára, az 1910 évi jelentés és zárszámadás megbirá-

lására tért át. E ponthoz Mezei Ferenc szól fel először s támadta meg a vezetőséget. Felszólalásában azt állítja, hogy az ipartestületet egy klikk irányítja, kik mindent kivisznek, amit akarnak. Felelőit az 1910 év október havában megtartott előljárásági ülés egyik határozathozatalát. Az elnök e gyűlésen azon indítvánnyal lépett elő, hogy mind azon előljárásági tagok, kik az előljárásági ülésekre még nem jelennek s az ülés kezdetét kitűzött idő utáni negyed óráig magukat ki nem mentik, 1 korona pénzbírsággal büntetendők. Szavazás eredménye: mellette 7, ellene 9 szavazat. Ezután az elnök névszerinti szavazást rendelt el, mely indítványának 11 szavazatot juttatott. — Megtámadja az elnököt a „Kronstädter Gewerbecorporation“ cím használatáért. — Kifogásolja az „Iparhatóság“ kifejezést is.

Kászonyi F. Lajos elnök az elhangzott vádakra azonnal felelt, melyet a közgyűlés helyesléssel vett tudomásul. Feleletében tagadja, hogy a testületet egy klikk irányítaná. Az előljáráságban a teljes béke uralkodik. A Mezei által felemlített indítványával, mit szabályszerűen szavaztatott le, elérte azt, hogy az indítvány elfogadása óta az előljárásági ülések mindig megtarthatók, míg addig 1/2 — 1 óra várakozás után sem voltak határozatképesek s oly sok idő elrablása után széjjel kellett oszolniok. — A „Kronstadt“ használatáért, melyet ő tavaly szimén kifogásolt, ő nem hibás. A jelentést a titkár állította össze a tavalyi jelentés alapján s így ezért felelőség senkit sem terhel. — Az „Iparhatóság“ címet törvényadta jognál fogva használja s használni fogja a jövőben is.

A zárszámadást Albertfy Sándor számvizsgáló bizottsági elnök — ki e gyűlésre elfoglaltsága miatt meg nem jelenhetett — felvilágosító sorainak felolvasása, Márk Lajos, Thoiss Ferenc, Capatina Demeter s Mezei Ferenc hozzászólása után elfogadták: ugyszintén az 1911 évi költségeloirányzatot is.

A 3-ik pont 10 rendes tag és 1 számvizsgáló választása volt. Balogh György ajánlatára a közgyűlés kandidáló bizottság ajánlatát fogadta el. E szerint megválasztottak:

Előljárásági tagokká. Magyar részről:

1. Binder Károly 2. Imecs András 3. Nagy Ferenc 4. Wusinczky István. Szász részről: 5. Fink Frigyes 6. Kotzbacher Frigyes 7. Kravatzky András 8. Lurtz Márton 9. Zeidner H. G. Román részről: 10. Precup Jenő Számvizsgálóvá. 1. Savu Illés.

Ezután az alapszabály, ügyrend, szolgálati szabályzat, és szakosztályi szabályok

módosítását fogadta el a közgyűlés óriási szótöbbséggel, úgy amint azt a bizottság kidolgozta.

A közgyűlés 6 óra után ért véget.

Temetőben.

Mikor alkonyodik s a nap utolsó sugarát küldi a földre, fáradt testtel keresem föl a feledés honát, a temetőt. Néma csend van ott, nem hallik zaj, télen is nyáron is csak a méhecske zümmögése és a madárka csendes dalolása a szomorú fűz ágai közt. Ha az élet küzdelmében néha erősen kifáradva oly nagyon fáj a lelkem és zokog, akkor égő homlokomat lehajtom arra a zöld dombra, ahol az pihen, aki oly forrón szeretett, s akit a jó Isten akkor szólított magához, midőn még oly szükségem lett volna az anyai szivre.

Igy imádkozva könnyeim áztatják a drága hantot, hevesen dobogó szívem nyugodtabb lesz s úgy tetszik nekem, mintha a föld mélyéből hallanám édes hangját: ne félj, hisz van anyád az égben — Mária — aki őrködik feletted.

Ha csalódás ér az élet tengerén, itt keresek enyhületet. Kit nem ér soha csalódás? Ha más nem, akkor a lelki életben bizonyára, mert gyakran, ha egy darabig azt hívén, hogy a helyes uton haladunk, vakító fény mutatja hirtelen, hogy téves ösvényre léptünk s nem hogy előre haladtunk volna, hanem messzi eltávolodtunk végcélunktól, messzibbre, mint valaha. Oh, az emberi lélek csodálatos, kikutathatatlan mélység!

Nemcsak imádkozni járok a temetőbe: itt gondolok a jövőre. Nem szövök én ábrándképeket, nem építék én légvárakat, mert ha megállok egy hant mellett, hol ismerősöm pihen — kinek élete talán nem olt más, mint szenvedés — akkor hálátelt szívvél áldom az isteni gondviselést, hogy bölcsen elrejté előttünk a jövőt s csupán azt a röggöt látjuk megvilágítva, a mi lábunk alatt terül el. Így nap-nap után türelemmel vesszük fel a keresztet, mert a lélek mélyén rejlik egy isteni, csodálatos erő, mely erre képesít, melynek neve — reménység.

Nem szomorú nekem a temető nem félek a haláltól, csak néha, néha midőn a halottak birodalmában oda tévedek, hol azok nyugosznak, kik eldobták maguktól az életet, borzongás fut rajtam végig, mert mintegy látom, mily megkínózva, elgyötörve, széttépvé és megtörtnek kellett lenni az oly szívnek, s nem lelé meg Isten és sok szenvedés, álmatlan éjszaka után arra jött a lélek, hogy önkényt távozik az életből.

Oh, ha csak egyszer emelte volna föl bizalommal szemét a keresztén függő Üdvözítőre! Hisz szegény szív, a te sebeid nem voltak oly mélyek, fájdalmaid sem oly nagyok, mint az Üdvözítőé, aki ártatlanul szenvedett értünk, hordván a nehéz keresztet, míg te saját hibáid miatt viselted azt.

A temető nekem vigaszt ad, erőt s talán soha sem ébreszt a halottak birodalma üdvösebb gondolatot, mint a nagybőjt utolsó heteiben, midőn minden a gyászra, mulandóságra emlékeztet. Kicsi.

VI Szt. Antal Estély.

Tegnap este folyt le nagy érdeklődés mellett az utolsó szt. Antal estély. A Mária társulat képviselőiben a Horn testvérek rendezték dicséretesen, elismerően. A zárda terme megint megtelt szép számu közönséggel. A műsor mint mindig, most is változatos volt. A Májai leány zongora játéka, Zsuffa cimbalom játéka, a Rákóczi melódrámához tartozó zenekíséret hegedű és zongora (Khéli Endre és Papp Vilma) képezték a zenei pontokat. Zsuffa cimbalom játéka orkányszerű tapsot idézett elő, nemkülönben szívesen fogadta a közönség a többi zenei pontokat. Fuch H. Ármánd postatiszt szavallatával, (Nagypénteken) nagy hást ért el. Sokak szempilláin ott csüngött a meghatottság könnye. Tanulságos és mint den ízében jó volt a Kövér és Csoma leányok dialógja, valamint Csiky Péter melódrámikus szavallat. Utoljára hagytuk Dr Gr. Lógothetti Oresztes főispáni titkár felolvasását, A szegény ügy és a politikai cimen. Nagyon jó volt új ideákat hallottunk, melyeknek értékesítését a szt. Antal persely kezelsége már is értékesíteti. A vonzó és kedves, de magasan járó előadást szívesen hallgatták. A végén a plebános köszönete meg a szereplők és a közönség fáradságát.

Hirek.

Brassó 1911. április 10

Nagyheti Istentisztelet sorrendje.

Plebánia templomban.

Kedden 6 és 7 ó. csendes szt. mise, 9 ó. énekes szt. mise.

Szerdán 6 és 7 ó. csendes szt. misék. Délután 6 ó. Jeremiás siralmi. Hétfőn, Kedden, Szerdán gyónni mindig lehet a reggeli órákban és délután 5 ó. 7 óráig.

Nagycsütörtökön gyóntatás reggel 6-10 ó. Énekes szt. mise közös szt. áldozással szt. mise, után oltárfosztás. Délután 6 ó. Jeremiás siralmi.

Nagypénteken reggel 10-ó csonka-szt. mise, keresztlevétel, sirbahelyezés. Délután 6 ó. Jeremiás siralmi, utána szt. beszéd.

Nagyszombaton reggel 7 ó. tűz, vizszentelés utána Alelujás szt. mise. Délután 6-ó. feltámadás. Kedvező idő esetén kikerülés. A hívek kéretnek égőgyertyával jönni. A körmenet a Kolostor-utcán felmegy a másik oldalon az utca végén vissza.

Husvét elsőnapján. Szt. misék reggel 6, 7, fél 9 ó. csendes szt. misék, e három szt. mise után ételszentelés. 10 ó. magyar szt. beszéd utána énekes szt. mise Délután 5. ó. ünnepélyes vécsernye.

Husvét másodnapján úgy mint első napján.

Plebánia hivatal.

Ó császári és apostoli Királyi felsege elrendelte, hogy a fegyveres erőhöz tartozó azok a személyek, akiknek háboruban tanúsított kiváló szolgálataikért dicséret elismerése, avagy a békében végzett kitünő működésükért megelégedése kifejezése elhatározása alapján újból tudtul adatik, a bronz katonai érdemérem helyett ezüst érdemrendet viseljenek.

Katonai vivóverseny. A nagyszabeni katonai helyőrség, a 12. hadtest, a VI. honvédkerület és a VII. csendőrkörülethez tartozó tisztikar részvételével f. év március hó 31-én, április hó 1-én Gaudernák hadtestparancsnok védnöksége alatt katonai vivóversenyt tartott.

Díjakat nyertek a brassói helyőrséghez tartozó tisztiek közül; Szent-andrássy Jenő 2. gy. e-beli főhadnagy a kardvívásban első díjat, (arany érem), a vitóverseny 2. díját (ezüst érem arany szegéllyel). Schenker 2. gy. fh. a vitór első díját (arany érem), a kardvívás 4.-ik díját (ezüst érem). Mészáros 2. h. e, fh. vitór 6. díját (ezüst érem), kardvívás 6.-ik díját (ezüst érem). Khayll 2. gy. e. százados a vitór és a kardvívás 7. díját (ezüst érem). Gebauer és Nachodszky 2. h. e. hadnagy a 6., illetve 8. díjat.

Uj magyar nemes A király id. Temesváry János uzoni földbirtokosnak a közélet terén szerzett érdemei elismerésül a magyar nemességet adományozta.

Koronagyűlés. A barcasági dékán-ság és sepsimiklósvári esperesi kerület r. k papsága ma tartotta meg husvéti szt. gyónását és utána koronagyűlését. A kerület papsága két betegen kívül mind jelen voltak. A sok napirenden levő fontos kérdés között különösen foglalkozott bővebben a koronagyűlés: a megjelent rendeletek ismertetésével előadó; Fejér Endre illyefalvi lelkész, az oltárszentség kiszolgáltatásáról előadó Meisel J. plebános, és az esperesi kerületben létesítendő r. k. tanító egyesületről. A gyűlést Meisel főesperes vezette. Délben a vidéki papok az esperes vendégei voltak.

A Népszövetség Takarékos és Hittársulata hivatalos órái ideiglenesen a plebánián minden szerdán és szombaton délután fél 4 órától 5 óráig tartatnak meg.

Figyelmeztetés a kivándorlók számára. Liverpooli konzulátusunk írja jelentésében: A múlt évben megtörtént, hogy egy csomó osztrák alattvalót, akik Kanadába igyekeztek, a kanadai bevándorló-bizottság visszaküldött. Nehogy ilyen eset ismétlődjék, a kivándorlókat figyelmeztetni kell arra, hogy a bevándorlási törvényeket az utóbbi években nagyon megszigorították, különösen Észak-Amerikában és Kanadában és aki a megkívánt feltételeknek nem tud megfelelni azt kénytelenül visszautasítják.

Hivatalos órák a határrendőrségnél. A m. kir. határrendőr kapitányság (Kut-utca 32) hivatalos órái további intézkedésig reggel 7 órától délutáni 1 óráig tartanak meg.

Harcászati gyakorlat. A brassói cs. és kir. állomásparancsnokság értesítése szerint f. év április hó 11, 24, 25, 26, 28, án a Pojana gyakorlóterén éles tölényekkel harcszerű gyakorlatot fog tartani, miért is az őrszemek által elzárt helyen a járkálás s az ottartózkodás veszélyes s szigoruan ilos.

Holnap, április hó 11. én a hivatalos szt. mise d. e. 9 órakor lesz a plebánia templomban.

Adomány. Hiemesch Ferencné férje emlékére a városi zenekar nyugdíjalap javára 100 krt. adományozott, melyért ez uton is hálás köszönetet mond a városi zenekar.

Nem mese a hétfejú sárkányról. (7 főbűn) című könyv, melyet Molnár János volt komáromi apát plebános írt most hagyta el a sajtót. Olvasóink szíves figyelmét felhívjuk erre. Kapható á, 60 fillér. A Kármelita atyák rendházában. Budapest Huba-utca 12.

Véres verekedés. Az ó-brassói Virág Kristó-féle vendéglő szombaton este véres verekedés színhelye volt. A korcsmában ülők között szóváltás támadt, mely verekedéssé fajult át az udvaron. Virág Kristó Béla a zajra figyelmessé lett s kiszaladt az udvarra s széjjel akarta a verekedőket választani, de vesztére, mert a jobb vállán keresztül a tüdejébe hatalmas s zúrást kapott Öccse védelmére bátya, András is kijött, kinek a támadók fejét verték be. Virág Kristó Bélát a kórházba szállították. Állapota válságos.

SPORT.

B.T.F.C. a vasárnapi gyakorlatát kedvezőtlen idő miatt nem tarthatta meg. A legközelebbi gyakorlat husvét első napján lesz délután 2 órakor.

Kéretnek a B.T.F.C. tagok rovatunkat figyelni, ne talán a gyakorlati idő megváltozhassék.



Eladó új ház

Hátulso-utca 32. szám alatt fekvő, újabban épült s még adómentességet élvező ház—szabadkézből eladó.

Tudakozódni lehet Bodendorf Károly-féle cukrászüzletben Kapu-utca 44.

Hirdetéseket

felvesz a

Kiadóhivatal

T. c.

Alulírott értesitem a nagyabecsuült hölgyközönséget, hogy a helyi piacon,

Kapu-utca 34. szám I. emelet,
mai kor igényeinek teljesen megfelelő.

NŐI DIVATTERMET

nyitottam.

Egyben értesitem a nagyérdmü hölgyközönséget, hogy szakképzettségem folytán abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igényeket is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modell szerint egjobb kivitelü ruhákat mérsékelt árák mellett.

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakismereteimet Budapest egyik elsőrendü női divattermében több éven keresztül alkalmaztatásom folytán gazdagítottam.

Magamat a nagyabecsuült közönség jóindulatába ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgálja

Kovács Sándor

női szabó

Brassó, Kapu-utca 34 sz.

BARTHELMIE GYORGY

műszerész.
Brassó Weisz-Mihály-utca 23.
Telefon 380.

Képviseleje a világhírű «Idea» és «Erika» írógépeknek «Veritas» varrógépeknek, különleges kézművesgépeknek. Grammofonoknak, sokszorosító gépeknek stb.

Az elsőrendü hozzávalók: festékek, szallagok az összes gyártmányu írógépekhez, másolópapírok, mimeograf festékek. Törlőgummi, gramfon lemezek, tűk, varró és himző selymek stb. kaphatók.

Műhelye a finom műszerészeti munkáknak.

Raktáron az összes finom varrógépeknek s részeinek szépen kidolgozott modeljei.

Különleges javító műhelye úgy fizikai s elektrotechnikai gépeknek, mint az bármily gyártmányu írógépeknek, varrógépeknek, grammofonoknak és mechanikai műszereknek.

!!!Írógép tulajdonosok figyelmébe!!!

Abonálja írógépét festékszagra és részeire írógép gondozását bizza szakembere évi általány mellett s ez által úgy időben mint pénzben nyer.

☐ Írógép iskola. ☐

Értesítés!

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség szives tudomására, hozni hogy 2 évi távollétem után, mely időközben külföldön és utóbb Kolozsváron szakismereteimet gyarapítva újból visszatértem, és **KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a** az új szállodával szemben

női divattermemet

újból megnyitottam.

Szives pártfogást kérve,

maradtam tisztelettel

Tancer János

női divatszabó.

Tanult varrolányok felvételnek.

Schreiber Ed.

vegyes élelmicikkek kereskedő
Brassó, Hirscher-u. 18 sz.

ajánl elsőrendü szalámit, sonkát szalonát, legizlésebb felvágottat, torma virslit és mindenféle sajtot, turót és vaját.

Naponta posta és vasuti szétküldések.

KAPHATÓK jutányos árak és feltételek — mellett —
részletfizetésre is
 elsőrangú gyártmányú mindenfajta varrógépek, kerékpárok, fa és vasbutorok, képek, tükrök, inga- és zsebórák, aranynemű, szalon-garnitúrák, divánok, matracok, fal- és futó-szőnyegek, paplanok, mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után is készítenek. Nagy választék nemzeti zászlókban.
SZÖLLŐSY ZS.
 Brassó, Kapu-utca 69.
 Ügynökök megfelelő fizetés mellett felvételnek.

„EVOE“
 haj-
 csodaszer
 bebizonyíthatólag
h a t á s o s !



kopaszság, hajhullás, hámlás elleni szer „Evoe“ erősíti és felfrissíti a fejbőrt, erősíti és elősegíti a haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. három üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vimmerli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság óráktára:
Balog J. Wien II/623 Práterstrasse 57.

Egy hivatali helységnek alkalmas 4 szobából álló két bejáratu udvari emeleti lakás kiadó Kórház-utca 45. (Uj ház).

Tarcsi Pál elvállal mindennemű BUTORCSOMAGOLÁST.
 Tudakozódní lehet Kapu-utca 72 sz.

Schmitz József
 Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztító intézet.
 Közép-utca 12. Fiókküzet: Kapu-utca 57.
 Fest és tisztít mindennemű férfi, női, gyermek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.
!!!Fehérnemű mosás és fényvasalás!!!

„LOLA“
 fésűk és fogkefék kaphatók gyógyszerárakban drogueriákban és minden jobb szaküzletekben.



KÉRJEN CSAKIS HIGIÉNÉSIV VÉDELŐT
 ANTISEPTIKUS
„LOLA“
 FÉSŰK ÉS FOGKEFÉK
 MINDENÜTT KAPHATÓ
 ISMÉTELDŐK KERESZTETNEK
 BALOG J. gyáros
 BÉCS-WIEN
 II. 390
 2 ÉVI
 JOFT ALLG.



A mult a multé,
 a jelen és a jövő a
!!! Smith-Bros irógépé !!!
 Kérjen prospektust
FARAGÓ TESTVÉREK
 kizárólagos elárúsítótól. Budapest, V Nádor-u. 17.

ifj. PURI FERENCZ
 kádármeester, Árvaház-utca 19. sz.
 Weidenbächer Tamás utóda
 ajánlkozik minden az ő szakmába vágó: úgy kemény mint lágy fából készült munkálatokra.
 Javítások pontosan és olcsó árak mellett eszközöltetnek.
 Ugyanitt egy teronc is felvételik.

Brassói Népbank Részvénytársaság
 az új „Korona“ szállodával szemben
 Kapu-utca 72 szám alatt.
 Alapítotott: 1884. [Távbeszélő sz. 195.]

Elfogad: betéteket folyószámlára és betéti könyvre a legkedvezőbb kamatláb mellett.
Leszámol és visszleszámítol váltókat és egyéb leszámítolásra alkalmas értékeket.
Jelzálog kölcsönt ad földbirtokokra és házakra.
Jelzálog által biztosított váltókölcsönt folyosít.
Előleget ad értékpapirokra.
Mérsékelt kamat és a legelőnyösebb visszafizetési módokat mellett.

Hentschel kereszténykönyvnyomda Brassó.